
  令和元年第４０回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  令和元年１１月２０日（水）                 

午前９時４０分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和元年第４０回定例会を開会いたします。 

 報告事項４０－１ 東京都知事選挙の選挙期日等の決定について 

局  長  （別紙により、東京都知事選挙の選挙期日等の決定について説明し、 

 報告した。） 

局  長  １１月１３日に開催された東京都選挙管理委員会にて、来年執行の東 

 京都知事選挙の選挙期日が 7月５日、告示日が６月１８日と決定されま 

 した。 

 報告事項４０－２ 令和２・３年度明るい選挙推進委員及び話しあい 

 指導員委嘱計画について 

局  長  （別紙により、令和２・３年度明るい選挙推進委員及び話しあい指導 

 員委嘱計画について説明し、報告した。） 

局  長 任期満了に伴う、令和２・３年度の明るい選挙推進委員及び話しあい 

 指導員の委嘱計画について定めるものです。町会推薦と公募に基づき、 

 委嘱しています。なお、話しあい指導員については、以前に１名の方に 

 委嘱していましたが、現在は不在となっています。 

與川委員 １７地区からの推薦をいただく形ですが、どのような区分になるので 

 すか。 

局  長  以前に定められていた区内の出張所の単位となっています。 

伊田委員  区内に約１６０の町会組織がありますが、全町会からの推薦を取って 

 いる訳ではないのですか。 

主  査  従前から、１７の地区に依頼して推薦をいただいています。 

伊田委員  １７地区からの割合では、少ないように思います。 

局  長 今のところ、推進委員がいらっしゃる町会に推薦を依頼しています。 



與川委員 推薦の書類は、町会長名で提出されるのですか。 

局  長  そのような形で提出されます。 

西村委員  明るい選挙推進委員の活動は、いつ頃から行われていますか。 

局  長  昭和３０年代ぐらいから活動していますので、かなりの歴史がありま 

 す。 

西村委員  公募による委嘱はそのままにして、全町会に推薦を依頼することは、 

 可能でしょうか。 

伊田委員  すぐに推薦の方法を変更することは難しいと思いますが、各町会から 

 の推薦がある形が望ましいと考えます。 

與川委員  今後の課題としてほしいと思います。 

局  長  予算上の課題などもありますが、検討することといたします。 

 その他・寄附禁止に関する資料等ついて 

局  長  東京都選挙管理委員会から、寄附の禁止に関する資料等が送付されま 

 したので、年末の時期を控えて区内での周知・啓発を行います。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


